
POLLUTEC: EVENIMENTUL DIN 2023 SE APROPIE DE FINAL

Participarea a crescut cu 11% față de 2021

Următorul eveniment este Pollutec Paris, care va avea loc la 26 și 27 noiembrie 2024.

Paris Expo Porte de Versailles

Pollutec 2023, cel mai important târg mondial de soluții de mediu pentru industrie, orașe și regiuni, și-a sărbătorit cea de-a 45-a aniversare la Eurexpo Lyon, între 10 și 13 octombrie. Cu peste 51.000 de participanți profesioniști, 2.000 de expozanți, inclusiv 200 de start-up-uri și 17 pavilioane regionale și naționale, salonul a reunit întregul sector al mediului și al climei pentru a dezvolta soluțiile necesare pentru a face față provocărilor generate de urgența schimbărilor climatice. Următoarea ediție a Pollutec Paris va avea loc marți 26 și miercuri 27 noiembrie 2024 la Paris, Porte de Versailles, Sala 1. Acest nou eveniment va completa ediția de la Lyon.

Cifre cheie pentru 2023

- **51.000 de** participanți profesioniști, +11% față de 2021
- **2.000 de** expozanți, inclusiv 200 de start-up-uri și 17 pavilioane regionale și naționale
- **420 de** conferințe
- **120 de** inovații prezentate în avanpremieră



O ediție plasată sub semnul decompartmentării

Pe fondul schimbărilor climatice urgente, care determină accelerarea strategiilor de tranziție la toate nivelurile, Pollutec 2023 a reunit întreaga industrie de mediu pentru a încuraja schimbul de bune practici și apariția unor pârgii de acțiune, bazate pe inteligența colectivă. Ediția din acest an a Pollutec 2023 a fost marcată de o creștere a numărului de vizitatori și de o abundență de soluții (**120 de inovații au fost prezentate în exclusivitate în cadrul salonului**) și a prezentat o succesiune de momente importante:

- **Cele 30 de conferințe de** pe scena plenară a Tribunei, unde personalități angajate, experte și inspirate și-au împărtășit viziunile privind lupta împotriva schimbărilor climatice;
- **Cele 400 de conferințe din cadrul celor 11 forumuri tematice, printre** care se numără și **Forumul „Agricultură și climă”**, care va aborda probleme precum conflictul dintre utilizările resurselor de apă și mult așteptata economie circulară, stimulată de legea AGECC.
- Problema gestionării resurselor de apă potabilă, prin construirea **Water Hub**, o reproducere a unei rețele de apă potabilă pentru a sensibiliza publicul cu privire la gestionarea resurselor de apă și pentru a prezenta inovațiile din sectorul apei;
- **Green Days**, întâlniri de afaceri între participanții internaționali și clusterelor europene.

„Anul acesta, în special, sectorul mediului în ansamblul său s-a mobilizat puternic pentru a propune soluții reale, concrete și inovatoare la provocările presante pe care le ridică urgența climatică. Forța colectivului creează un

*efect de antrenare care alimentează apariția unor soluții și construcția împreună a unor strategii de acțiune globală, în afara silozurilor”, spune **AnneManuèle Hébert, directorul Pollutec.** „Acesta este, de asemenea, rolul pe care îl vedem pentru Pollutec, ca un catalizator al tranziției ecologice: să permită tuturor sectoarelor implicate în transformarea mediului să lucreze împreună”.*

Pollutec, evenimentul internațional istoric al tranziției ecologice, se impune din nou ca o pârgă de acțiune pentru actorii publici și producătorii care doresc să reconcilieze beneficiile de mediu, inovarea și locurile de muncă.

Premiile pentru inovare Pollutec 2023

Încă de la crearea sa, Pollutec s-a angajat să sprijine și să încurajeze inovarea în serviciul mediului, în special prin intermediul concursului Pollutec Innovation Awards. Ediția 2023 a prezentat 12 finaliști și a recompensat 3 câștigători: [Grims Énergie](#) (stocare termică), [MTB](#) (reciclarea bateriilor li-ion) și [Purenat](#) (textile capabile să distrugă poluanții atmosferici organici).



Albumul foto este [disponibil online](#).

Evenimente viitoare: Pollutec Paris 2024 și Pollutec 2025

Pollutec Paris va avea loc la Paris Expo Porte de Versailles, Sala 1, marți **26 și miercuri 27 noiembrie 2024**, într-un format bienal mai flexibil, care completează ediția de la Lyon. Pe fondul accelerării cadrului de reglementare și, ca urmare, a creșterii cererii de soluții practice din partea industriei și a sectorului public, Pollutec Paris s-a impus ca un al doilea loc de întâlnire pentru abordarea problemelor legate de reglementare, finanțare și inovare. Formatul Pollutec Paris va fi, de asemenea, mai apropiat de regiunile din Europa de Nord și va

reuni toate cele 11 sectoare majore prezente la Lyon pentru a oferi aceeași abordare sistemică și decompartmentată a problemelor de mediu.

Pollutec 2025 va avea loc **la Eurexpo Lyon între 7 și 10 octombrie 2025.**

-

Despre Pollutec

Pollutec este cel mai important târg de soluții de mediu pentru industrie, orașe și regiuni. Timp de patru zile, acesta reunește profesioniștii din toate sectoarele pentru a-și prezenta soluțiile inovatoare pentru industrie, autorități locale și alți actori economici, în vederea soluționării marilor provocări globale reprezentate de eroziunea biodiversității, poluare și schimbări climatice.

Pentru programul complet și toate noutățile de la salon, vizitați site-ul Pollutec: <https://www.pollutec.com/fr-fr.html> și @pollutec.

Despre RX

[RX](#) servește la dezvoltarea întreprinderilor, a comunităților și a persoanelor fizice. Combinăm puterea evenimentelor față în față cu date și produse digitale pentru a ne ajuta clienții să înțeleagă piețele, să cerceteze produse și să efectueze tranzacții cu peste 400 de evenimente în 22 de țări și 43 de sectoare. [RX France](#) organizează evenimente față în față, digitale și hibride de top în aproximativ 15 piețe diferite. Printre expozițiile naționale și internaționale emblematice ale RX France se numără MIPIM, MAPIC, Batimat, Pollutec, EquipHotel, SITL, IFTM Top Resa, MIPCOM, MIPTV, Paris Photo, Maison&Objet* și multe altele. Evenimentele noastre au loc în Franța, China, Italia, Mexic și Statele Unite.

[RX](#) se angajează să aibă un impact pozitiv asupra societății și să creeze un mediu de lucru incluziv pentru toți angajații noștri.

RX face parte din RELX, un lider mondial în domeniul instrumentelor de analiză și de luare a deciziilor bazate pe informații și date pentru clienții profesioniști. www.rxglobal.com

* organizat de SAFI, o filială a RX France și Ateliers d'Art de France

Pentru toate solicitările de presă: pollutec-presse@looksharp.fr

Contacte de presă

Uită-te bine:

pollutec-presse@looksharp.fr

Lorella Contardo 06 60 96 96 21 22

06 45 81 51 51 81 Agathe Alexandre

Mathilde Gosselin 06 32 44 84 84 02